
 

 
 
 
Referat af Kreds 2 generalforsamling – 24. april 2025  
Rønde Privatskole, Kr. Herskindsvej 6, 8410 Rønde  

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 

• Rikke Josiasen (næstformand i Frie Skolers Lærerforening) blev valgt til dirigent. 

• Jeppe Beck (Interskolen) og Thor Hayes (Interskolen) blev valgt til stemmetællere. 

2. Valg af referent 

• Paul Hye (Kochs Skole) fra kredsbestyrelsen blev valgt til referent. 

3. Fastsættelse af forretningsorden 

• Forretningsordenen blev godkendt. 

4. Kredsbestyrelsens beretning ved kredsbestyrelsesformanden 

• Beretningen blev godkendt med klapsalver efter en livlig debat.  

Noter fra debatten om beretningen: 

- Mulighed for at investere sine penge i forskellige risikogrupper. 

- Kollektiv/solidarisk pension (så alle er ligestillede på lærerværelset) 

- Man kan stille op til medlemsforum i LP, hvis man er interesseret i 

medbestemmelse. 

- Skal LP tage samfundsansvar og investere i forsvar?  

• Der er ikke ønske om at investere i våbenproduktion, men 

mere åbenhed over for investeringer i fx kasernebyggeri, tøj 

etc. 

                  Nedlæggelse af 10. klasse: 

- Vi har en regering, som har taget affære, og det er ikke længere 

kommunernes opgave. 

- Vi er som samfund gået i den gale retning for længe, og nu forsøger man at 

gøre noget ved det, uden rigtigt at have et indhold. 

- Frustration over, at beslutningerne er taget hen over hovedet på 

uddannelsesforbundene. 

- Hvor har fagforeningen været, når vi er endt i en situation, hvor vi har 

uddannet hoveder i stedet for hænder over en årrække? 

 

 

 



 

 

Tillidsvalgte: 

- God idé med AMR og TR sammen afsted til træf – en hybrid. 

- Hvis en AMR ikke er medlem, kan de så betale sig fra at deltage i et 

fællestræf i kredsen? 

 

- Kontingentet skal gå til noget med faglig relevans. 

- Sundhedsforsikring – kan man få det gennem FSL? 

- Vores aktiviteter skal skaffe fællesskab og sammenhold, så man føler, at 

man hører til. 

- Vi skal passe på med ikke at tale os selv ned. De unge melder sig også ind i 

FSL –  

- Tanken om at individualisere vores tilbud er i modsætning til at vores 

værdier om fællesskab. 

- Vi har fokus på organisering, men vi skal også have særlig fokus på 

fastholdelse. 

- Der har været tilfredshed med de faglige tilbud, som fx Imran Rashid. 

- Børnehaveklasselederne føler sig sat udenfor, og at foreningen ikke 

varetager deres interesser. Det gælder både i tilbud, men også i hjælp fra 

TR. 

 

Medlemsdeltagelse: 

- Man skal have tid og overskud til at køre langt. 

- Kunne være godt at lokke nogen med til Repræsentantskabsmødet og møde 

fællesskabet. 

- Tid/afmatning/transportafstand holder folk væk fra møderne. 

- Lav deltagelse kan også være et udtryk for tilfredshed. 

 

5. Regnskabsaflæggelse ved kredsens økonomiansvarlige 

• Casper Melbye Simonsen (Rønde Privatskole), økonomiansvarlig i kredsen, 

redegjorde for kredsens økonomi. 

- Der er stigende omkostninger generelt på næsten alle poster, som frikøb, 

transport og møder med de tillidsvalgte, men også en lille stigning i 

medlemstallet, så det reviderede budget for 2025 afspejler meget godt det 

budgetterede. Kredsens formue er på kr. 52.221,08. 

- Budgettet for 2026 blev fremlagt, og der er en forventet medlemsstigning, 

men også en forventet stigning i udgifter til bl.a. frikøb. 

 

• Regnskabet for 2025 og budgettet for 2026 blev godkendt af 

Generalforsamlingen. 



 

 

 

 

- Der er forslag fra Kreds 2, at lønninger til KB-medlemmerne og transport 

ikke afregnes af kredskontingentet, men bliver betalt fra HB. 

 

6. Indkomne forslag 

• Der var ingen indkomne forslag 

7. Valg af kredsnæstformand 

• Pernille Rovsing (Østerskov Efterskole) blev genvalgt med stående klapsalver. 

 

8. Valg af kredsbestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Genvalgt til kredsbestyrelsen: Jens Vangsgaard Djernes (Mariagerfjord 

Idrætsskole) 

- 1. suppleant: Morten Hansen (Elise Smiths Skole) 

- 2. suppleant: Anne-Mette Berggren (Selam Privatskole) 

 

9. Valg af to revisorer og to revisorsuppleanter 

Valgt til kredsens revisorer 

• Palle Didriksen (Randers Realskole) 

• Tina Stegenborg (Frijsendal Friskole) 

Valgt til kredsens revisorsuppleanter: 

• Jan Kromand (Laursens Real) 

• Kim Rasmussen (Mellerup Efterskole) 

 

12. Eventuelt 

 Et tusinde tak for kampen og fællesskabet til Henrik Lohmann (Nørbæk Efterskole) og 

Rie Brod (Gudenådalens Efterskole) som begge har været ivrige deltagere i foreningen, og nu går 

på pension.  

 

Ref. Paul Hye 
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